
５年３組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ３６ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ０人     ３６人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    ０人     ３６人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   ２７人     ６人     ３人     ０人 

○勉強は苦手だけど，友だちと遊ぶのが楽しいから。 〇友だちと関わることができるから。 

〇知らなかったことがたくさん学べるから。 〇友だちと遊んだり勉強したりできるから。 

〇給食がおいしいから。 〇友だちと話ができるから。 〇授業が楽しいから。 

〇いろいろな先生との授業が楽しくて分かりやすいから。 〇タブレットを使う授業が好きだから。 

〇本が読めるから。 〇新しいことを知ることができる。 〇運動するのが楽しいから。 

 

▲悩み事があったから。 ▲友だちがいないから。 ▲友だちのことで気になることがあるから。 

▲鼓笛の練習があり，疲れることもあるから。  

 


